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Vážení spoluobčané, milí čtenáři. 

Letní období, čas dovolených a vše, co je s létem spojeno, je za námi. Skončily prázdniny a 

děti se vrátily do škol. Věřím, že jste si toto letní období dostatečně užili, odpočinuli si na 

svých dovolených, které převážně většina z vás trávila doma v tuzemsku. Také doufám, že 

se vám podařilo nabrat během odpočinku spoustu nových sil, energie, protože té bude 

v nadcházejících podzimních měsících potřeba. V letošním roce, kdy si připomínáme 770 let 

od vzniku Hlavnice, jsme měli naplánováno několik fází oslav, které posupně jedna za dru-

hou byly odvolány, a to z preventivních důvodů proti šíření koronaviru. Všem nám to je jisto 

jistě moc líto, ale neklesejme na mysli, neboť jak se říká „Není všem dnům konec“. Odmě-

nou za naši obezřetnost a zdrženlivost v pořádání těchto akcí může být fakt, že se můžeme 

spolu těšit tomu nejcennějšímu, a to je dobrému zdraví.  Závěrem tohoto úvodního článku 

zpravodaje mi dovolte popřát všem, aby si zachovali dobrou náladu a veselou mysl. Protože 

i když nám každodenní život přichystá spoustu nečekaných situací, s úsměvem jde všechno 

líp. 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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BEZPEČNOST DOPRAVY A PROVOZU 

Přinášíme vám informace, týkající se všeho okolo bezpečnosti dopravy, chodců, provozu na 

silnicích a vším, co s touto oblastí souvisí.  

Naše pozornost se upírá zejména na místní komunikace, chodníky a prostranství, navazující 

na křižovatky. Nezasvěcenému člověku, který se po obci běžně pohybuje, by se mohlo zdát, 

že je této oblasti věnována pozornost jen okrajově a občas. Opak je ale pravdou a mým 

úkolem je vám to v tomto článku co nejvíce přiblížit.  

Předně bych chtěl vyslovit několik činností a oblastí, které do této kategorie spadají. 

Nynější zastupitelstvo si dalo za cíl pro toto volební období diametrálně zlepšit kvalitu a 

stav chodníků, které nesou často ještě stopy po výkopových pracích na inženýrských sítích. 

Některé části byly postaveny nově. V letošním roce se nám podařilo významně pokročit, a 

to hned na několika úsecích. Proinvestovali jsme úspěšně veškeré finance, které jsme měli 

pro tento rok na chodníky připraveny. V současnosti se intenzivně pracuje na přípravě a 

projektování dalších úseků, a to zejména na Malé straně, kde se stavem nejsme spokojeni a 

vyžaduje nápravu.  

Také místní komunikace se snažíme postupně opravovat. Nejnověji to byla oprava Záhu-

menní cesty za parkem a dole k areálu ZOD a opět vyvíjíme snahu a úsilí na přípravu dalších 

úseků, kde cílíme na získání nějaké dotace, která by realizaci značně usnadnila a zrychlila.  

Dopravní značení, ať už vodorovné, nebo svislé je předmětem řešení zastupitelstva a do-

pravní komise těchto dní. Na základě nové výstavby domů a změnám v intenzitě provozu, 

máme připraven a schválen projekt nového dopravního značení v horní části Hlavnice a ve 

středu obce. Tento projekt vznikal téměř rok a půl, neboť nebylo jednoduché sladit stano-

viska a požadavky od vás občanů, obecního úřadu, dopravní komise, Policie ČR, Odboru do-

pravy Magistrátu Opava a vše zkoordinovat tak, aby dopravní značení odpovídalo platným 

předpisům. Avšak dnes máme již vše připraveno a schváleno a zahájili jsme finanční přípra-

vu do rozpočtu tak, abychom mohli v první polovině příštího roku projekt zrealizovat.  
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KNIHOVNIČKA V ZÁMECKÉM PARKU 

K n i h a    p ř í t e l   č l o v ě k a   jsme slýchali ve 

školních lavicích a věříme, že i v nynější 

„elektronické“ době má stále stejný význam. 

Proto jsme využili možnosti, v našem nově zre-

konstruovaném zámeckém parku, k umístění 

malé knihovničky. Děti, které si hrají v parku, si 

mohou knížky prohlížet, jistě se tam najde něco 

i pro maminky a ostatní.  

Knihovničku v době nouzového stavu zhotovil 

pan Jan Nezmar, za což mu děkujeme. 

Jistě se v našich domácnostech, rodinách na-

jdou krásné knihy, které již majitelé nepotřebují, 

děti jim odrostly, nebo je třeba vyměnit knihy v 

domácí knihovně. 

Proto dáváme tuto možnost „směny“ knih. Pro-

síme ale, abyste knihy nenosili ve velkém množ-

ství a v případě, že už bude v knihovničce knih hodně, nechali si je doma a doplnili později. 

Upřednostňujeme dětské knihy, ale i naučné nebo jiné vhodné.  

Noví uživatelé si tyto knihy mohou vypůjčit – vrátit, nebo vzít domů nebo vyměnit. 

Nová knihovnička již několik týdnů funguje a podle ohlasů, mnohé děti i občany zaujala. 

Objevily se zde již další přírůstky, dokonce i zajímavé kuchařky, které skončily u nových maji-

telů. 

Věříme, že tento náš podnět bude zájemcům k užitku, budou se ke knihám chovat s patřič-

nou ohleduplností, budou udržovat čistotu a pořádek, a tímto příkladem dohledu dospě-

lých, budeme vychovávat další generace. 

Za Vaši spolupráci Vám za obecní úřad děkuji. 

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ  

Ořezy stromů a keřů patří také neodmyslitelně do této oblasti. Pravidelně se snažíme dělat 

rok od roku ořezy stromů, které zasahují do vozovky, brání výhledovým poměrům na křižo-

vatkách, lemují cesty a podobně. Zde musíme vždy vyčkat trpělivě na období vegetačního 

klidu. I na letošní podzim máme stanovený cíl a tím je ořez stromů na Malé straně.  

Ve výše uvedeném textu jsem se pokusil alespoň částečně přiblížit a vysvětlit naše snahy o 

to, aby Hlavnice byla co nejvíce bezpečná. Pracujeme na tom takřka denně ve spolupráci 

s naší dopravní komisí, Policií ČR, projektanty a k bezpečnosti dopravy můžete přispět i vy, 

chodci, cyklisté a řidiči, svým ukázněným a zodpovědným chováním na silnicích.  

Závěrem chci požádat o vaší shovívavost k poněkud delší době přípravy těchto dopravních 

projektů, ale ne vše můžeme ovlivnit tak, jak bychom chtěli.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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TŘEŠŇOVÁ ALEJ JUSTOVÁ 

Je tomu přesně rok, kdy prošla revitalizací třešňová alej na Justové cestě, protínající areál 

živočišné výroby ZOD. V rámci této revitalizace zeleně byly odtěženy staré zbytky původních 

třešní a také náletové dřeviny. Na místo těchto stromů bylo vysázeno 35 nových třešní, kte-

ré byly doplněny, pro svou stabilitu, kůly a úvazy. Nezbytnou podmínkou pro správné uchy-

cení stromků k životu byla zálivka, která jim pomohla přečkat první zimu. Když jsme 

s obecními pracovníky letos podruhé připravovali celou alej na zimní období, převazovaly se 

úvazy, vyžínala a mulčovala se tráva a provedl se úklid, zjistili jsme, že všech 35 stromků 

bezvadně roste a má se k životu. A tak je naším přáním, aby bez úhony přečkaly zimu a na 

jaře příštího roku se opět objevily zelené lístky a velkou odměnou pro všechny, kteří se o 

tuto alej starají, bude, když třešně poprvé rozkvetou.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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TJ DRUŽBA HLAVNICE — Z FOTBALOVÉHO SVĚTA 

Jarní část sezóny 2019/20 se točila okolo koronaviru. Bohužel omezení zabránila odehrání 

všech jarních zápasů. Z pohledu našich mužů nám to pomohlo v setrvání v I. B třídě, proto-

že po podzimní části jsme se, i díky několika nešťastným utkáním a hlavně zranění klíčových 

hráčů, pohybovali na chvostu tabulky. Na druhou stranu bylo naše Áčko hladové po fotbale, 

a tak díky spolupráci s okolními fotbalovými kluby vznikla tzv. Korona liga, ve které bylo 

s námi celkem šest týmů: Litultovice, Dolní Životice, Stěbořice, Vávrovice a Holasovice. I 

když v této „lize“ o nic nešlo, tak jsme skončili na druhém místě za Vávrovicemi, a to jen dí-

ky vzájemnému utkání, ve kterém jsme prohráli až při penaltovém rozstřelu. 

Podzimní část sezóny 2020/21 začala bez komplikací a pro naše muže velmi úspěšně, i díky 

posilám (např. Ondřej Haas). K datu uzavírky tohoto zpravodaje jsme v tabulce na pátém 

místě, díky 4 výhrám, 1 remíze a 3 prohrám. Zároveň se naši muži účastnili „O POHÁR MĚS-

TA OPAVY“, ve kterém jsme skončili v semifinále a obsadili konečné 3. místo z 23 týmů. 

I u našich nejmenších je vidět chuť hrát a pohybují se uprostřed tabulky. Je vidět, že jejich 

hra je mnohem fotbalovější než dřív a soupeřům nedají nic zadarmo. Přejme jim, aby je fot-

bal bavil i v budoucnu. 

Život našeho spolku se nehoní jen kolem míče, ale snažíme se nejen udržovat, ale spíše ob-

novovat a modernizovat celý areál obou hřišť a kabin. V předchozích letech jsme pořezali 

přesluhující topoly na malém hřišti a vyměnili část plotu na tomto hřišti. 

Letos jsme využili herní pauzy a na malém hřišti jsme zlikvidovali nepoužívanou tribunu a 

objekt sloužící k uskladnění lajnovačky a vápna, který byl již v dezolátním stavu – pro účely 

uskladnění materiálu jsme upravili nepoužívané venkovní záchody. Pokračovali jsme srovná-

ním terénu kolem malého hřiště a ořezem větví kolem kabin a příjezdové cesty. 

Následně jsme se pustili do rekonstrukce v prostorách kabin, která by se během herní sezó-

ny nedala uskutečnit: proběhla celková obnova sprch, zvětšení kabiny hostů, nová dlažba a 

nábytek v kabinách hostí a žáků, nová dlažba a krb v klubovně, vymalování celých kabin a 

spousta dalších drobnějších prací. 
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Touto cestou bychom chtěli moc poděkovat všem účastníkům dvou jarních brigád a dalších 

drobných prací, které napomáhají zkrášlovat náš sportovní areál. Díky patří i panu Janu Ne-

zmarovi, který pokácel několik nevyhovujících topolů na velkém hřišti. V nejbližší době 

chystáme podzimní brigádu – o termínu vás budeme informovat prostřednictvím obecního 

rozhlasu a naši fanouškovské facebookové stránky. Další obrovské poděkování patří paní 

Gabriele Nádeníčkové a její rodině za pomoc zorganizování „Velké letní párty“, která pro-

běhla 15. 8. 2020. Získaný finanční obnos bude použit na provoz žákovského družstva. 
Za TJ Družba Hlavnice Ing. Mgr. Radovan ŠINA 
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KULTURNÍ ZPRAVODAJ 

Prosíme zájemce, podnikatele, kteří chtějí uvést nějaké informace o své firmě (správná tele-

fonní čísla, emailová adresa a podobně) v brožuře „Co nás čeká a nemine“, kterou vám kaž-

doročně dodáváme a ve které jsou všechny důležité informace o kultuře, akcích, lékařích, 

provozu Obecního úřadu, poště a podobně, aby zaslali tyto údaje na e-mail obce 

urad@obechlavnic.cz do konce října. Také je zde možno uvést údaje o kroužcích v obci, pro-

to prosíme i vedoucí těchto kroužků (mladých fotbalistů, hasičů, tanečnic a další), aby 

nahlásili své údaje, které chtějí do brožury dát, např. kdy se scházejí, jakou činnost vykoná-

vají, jak staré děti berou a podobně. 

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ  

POŠTA HLAVNICE — NOVÉ TELEFONNÍ ČÍSLO 

Upozorňujeme občany na změnu telefonního čísla POŠTY v Hlavnici: +420 954 274 752. 

HASIČSKÁ MLÁDEŽNICKÁ LIGA „MLADECKÁ LIGA“ 

I v této složité době, kdy všeobecně nejsou ideální podmínky pro kolektivní sporty, zapříči-

něné koronavirovou nákazou, se podařilo našim mladým hasičům soutěžit. Po zrušeném 

jarním kole Mladecké ligy zavládl v táboře našich mladých hasičů smutek. Ten ale zakrátko 

vystřídal pocit odhodlání a nadšení z příprav na nový soutěžní ročník. Soutěžní pauzu využi-

la naše „hasičata“ k poctivému a náročnému tréninku na místním hřišti pod odborným ve-

dením svých trenérů. Léto a prázdniny utekly jako voda a s příchodem září využili organizá-

toři alespoň malý prostor k uskutečnění dvou soutěžních kol.  

První soutěž se uskutečnila v Sosnové a další v Sádku. Naši hasiči hájili naše barvy a nevedli 

si vůbec špatně. Nyní opět nastává zimní přestávka a budeme držet palce, aby spolu 

s kamarády mohli na jaře opět předvést naplno své schopnosti.  

Za SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  

mailto:urad@obechlavnic.cz
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE NOVĚ 

Protože jsme si stanovili cíl rozjet druhou třídu mateřské školy, pustili jsme se přes hlavní 

prázdniny do dokončovacích prací v II. nadpodlaží. Šlo o velice nákladné úpravy, protože i 

když bylo v druhém patře v minulých letech dokončeno sociální  zařízení, opraveny podlahy, 

obměněny elektrorozvody a radiátory, přesto bylo potřeba ještě mnoho věcí dotáhnout. 

Proběhly rozsáhlé práce zaměřené na dokončení funkčnosti kuchyňky, na podlahy bylo po-

loženo nové lino a koberce, bylo opraveno sociální zařízení pro pedagogy. Vše bylo potřeba 

stihnout v letním čase, takže pracovnice mateřské školy měly plné ruce práce 

s dokončovacími činnostmi.  

Po vymalování všech prostor v II. patře se zaměstnanci školy pustili do úklidu, následovalo 

upevnění žaluzií na okna, rozmísťování nábytku, šatnových bloků, stolů, hraček apod. Bylo 

potřeba nakoupit nový nábytek do kuchyně, do herny, stoly a židličky i nábytek na usklad-

nění postýlek a lůžkovin.  

Vzhledem k finanční náročnosti celé akce jsme se obrátili na sponzory. Oslovené firmy uvol-

nily ze svých účtů nemalé prostředky na pomoc při zařizování vybavení třídy. Mohli jsme 

koupit novou nábytkovou sestavu, koupelnový box i elektronické piano, došlo i na hračky.  

Děkujeme touto cestou firmám: ZOD Hlavnice, UNIRON, David Nowický, Ciminga zámeč-

nictví s.r.o., Opagro s.r.o., ReSpol s.r.o., Zdenek Hruška. 

Celkově nám přispěli částkou 52 000 Kč. MOC DĚKUJEME, VÁŽÍME SI TOHO. 

Ale v mateřské škole nedošlo pouze k úpravě II. nadpodlaží. Paní učitelky požádaly o opravu 

podlah v 1. poschodí, a protože si situace žádala opravdu řešení, provedla firma odstranění 

stávajících podlah a nahradila je novými. I zde byly položeny podlahové krytiny nové a byla 

provedena výmalba.  

Obě třídy jsou nyní krásné, nově vybavené, nazdobené a pro děti je radost ve třídách pobý-

vat. Do třídy v II. poschodí byla pořízena rovněž nová interaktivní tabule.  

Velký dík za celkovou obnovu mateřské školy, která je nyní opravdu krásná nejen díky ven-

kovnímu kabátu, ale také s ohledem na vnitřní zařízení, patří zřizovateli školy Obci Hlavnici. 

Ta v posledních letech uvolnila ze svých prostředků statisícové položky a v letošním roce, 

kdy došlo k dokončovacím pracím, opět neváhala poskytnout obrovské finance 

k dokončovacím pracím. Také za všechny děti MŠ velice děkujeme. 

Rádi bychom umožnili zájemcům do budovy MŠ nahlédnout a podívat se, kolik práce se zde 

provedlo, ale současná koronavirová situace nám to neumožňuje. Snad tedy až se situace 

uklidní. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 

http://www.obecHlavnice.cz

